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1.  В равнобедренную трапецию, площадь которой равна  впи-

сана окружность. Сумма двух углов трапеции равна 60°. Найдите пери-
метр трапеции.

2.  В равнобедренную трапецию, площадь которой равна  впи-

сана окружность. Сумма двух углов трапеции равна 60°. Найдите пери-
метр трапеции.

3.  В равнобедренную трапецию, площадь которой равна  впи-

сана окружность. Сумма двух углов трапеции равна 60°. Найдите пери-
метр трапеции.

4.  В равнобедренную трапецию, площадь которой равна  впи-

сана окружность. Сумма двух углов трапеции равна 60°. Найдите пери-
метр трапеции.


